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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Zabeležena je bolja ponuda jagoda 
domaće proizvodnje na kvantaškoj pijaci 
u Beogradu tokom prve sedmice maja. 
Pored domaće bilo je i jagode iz uvoza 
pretežno iz Grčke, Italije i Turske, ali je 
cena zadržala prošlonedeljni nivo. Skuplji 
su u odnosu na prethodni period bili 
grožđe, domaće jagode i kivi, a jeftiniji 
grejpfrut i kruška. Sve je bolja ponuda 
sezonskog povrća, naročito krastavca, 
paradajza i tikvica. Niže cene zabeležene 
su kod boranije, kupusa, mladog 
krompira, lubenice i mladog crnog luka. 
Za razliku od njih skuplji su bili krompir 
crveni i beli i paprika šilja. 

Protekle je sedmice bila bolja ponu-
da jagoda domaće proizvodnje na zelenoj 
pijaci Kalenić u Beogradu, ali se cena nije 
menjala. Rast cena zabeležen je kod ana-
nasa, banane i limuna. Iz sedmice u sed-
micu sve je bolja ponuda sezonskog pov-
rća, naročito krastavca salatara, parada-
jza i tikvica. Niže su bile cene karfiola, 
krastavca salatara, mladog krompira, 
kupusa, mladog crnog luka, mladog belog 
luka, i čeri paradajza. Za razliku od njih 
skuplji je bio patlidžan. 

Na kvantašu u Leskovcu je protekle 
sedmice evidentiran pad cene jagode, 
mladog krompira, mladog kupusa, para-
dajza i praziluka. 

Što se tiče zelene pijace u ovom 
gradu došlo je do pada cene pomorandže, 
krastavca salatara, mladog krompira i 
mladog kupusa, paradajza, prailuka, tik-
vice i rasta cena jabuke i mandarine.  

Na kvantaškoj pijaci u Kraljevu su u 
sedmici za nama od voćnih kultura 
najzastupljeniji bili južno voće, jabuka i 
kruška. Jeftiniju su u odnosu na prethodni 
period bili grejpfrut i mandarina. U 
pogledu ponude povrća evidentirana je  
bolja ponuda krastavca salatara, kupusa, 
tikvice, što se odrazilo i na pad cene. Za 
razliku od njih skulji su bili paprika, para-
dajz, zelena salata i šargarepa. 

Pojavila se domaća jagoda na pi-
jačnim tezgama u Loznici, a dominirala je 
cena od 500 din/kg. Skuplje su u odnosu 
na poslednju sedmicu aprila bile jabuka 
Crveni delišes i jabuka ostala. Dosta do-
bra bila je ponuda povrća. Niže su bile 
cene pasulja, tikvice i krastavca salatara, 
a viša cena cvekle. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda domaće jagode, kupusa,  
tikvice, krastavca  salatara, brokoli,  

karfiola i zelene salate 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  02.– 08.05.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
25.04.– 01.05.2022. godine 

1 HRK= 15,60 RSD Izvor: TISUP 
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